



习近平对党的建设研究工作作出重要指示强调 加深对新时代党的建设规律的认识 继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量

新华社北京1月21日电 全国党的建设研究会第七次会员代表大会21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，向大会表示祝贺，向全国广大党员建设工作者致以诚挚的问候。

习近平指出，近年来，全国党的建设研究会坚持正确政治方向，围绕党的建设重大理论和实际问题开展研究，为推进新时代党的建设作出了重要贡献。

习近平强调，希望同志们牢记初心使命，在推进马克思主义中国化时代化、正确把握社会主要矛盾和中心任务、重视战略策略问题、永葆党的马克思主义政党本色、推进党史学习教育常态化长效化等方面下功夫，在充分调查研究基础上，深入研究推进新时代党的建设新的伟大工程面临的重大理论和实践问题，加强对党建理论最新成果的研究，加强对全面从严治党问题的研究，在理论上拓展新视野、作出新概括，加深对新时代党的建设规律的认识，不断完善党的建设学科体系、学术体系、话语体系，继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量。

(下转第二版)

中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

新华社北京1月21日电 (记者梅常伟) 中央军委晋升上将军衔警衔仪式21日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

下午5时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的军官警官是：北部战区政治委员刘青松、中部战区司令员吴亚明、中部战区政治委员徐德清、陆军政治委员秦树桐、海军政治委员袁华智、火箭军司令员李玉超、武警部队政治委员张红兵。

晋升上将军衔警衔的7位军官警官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的7位军官警官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，军队驻京有关单位、军委机关各部门主要负责同志等参加晋衔仪式。

1月21日，中央军委晋升上将军衔警衔仪式在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。新华社记者 李刚 摄

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，军队驻京有关单位、军委机关各部门主要负责同志等参加晋衔仪式。



中央军委晋升上将军(警)衔仪式

人民日报 评论员

我们党作为百年大党，如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力，如何永远得到人民拥护和支持，如何实现长期执政，是我们必须回答好、解决好的一个根本性问题。在十九届中央纪委六次全会上，习近平总书记深刻总结新时代党的自我革命的成功实践，精辟概括对建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识，对于把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党，具有重大指导意义，必将产生深远影响。

办好中国的事情，关键在党。越是长期执政，越不能丢掉马克思主义政党的本色，越不能忘记党的初心使命，越不能丧失自我革命精神。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央着眼党长期执政和国家长治久安，坚定不移从全面从严治党，谋划部署“四个全面”战略布局，对关乎中国特色社会主义发展的根本性问题作出顶层设计；把“党政军民学，东西南北中，党是领导一切的”写入党章，把“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征”写入宪法，进一步对坚持党的领导作出制度性规范；深化党和国家机构改革，把党的领导落实到治国理政全过程各方面；以改革创新精神抓党的建设，强化管党治党政治责任，坚持思想从严、监督从严、执纪从严、治吏从严、作风从严、反腐从严，把方向、谋大局、定政策、促改革的能力不断提高。经过坚决斗争，管党治党宽松软状况得到根本扭转，党在革命性锻造中更加坚强，焕发出新的强大生机活力。

我们党是用马克思主义武装起来的政党，马克思主义是我们改造客观世界和主观世界的锐利思想武器。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央继承和发展马克思主义建党学说，总结运用党的百年奋斗历史经验，深入推进管党治党实践创新、理论创新、制度创新，对建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识达到新的高度。习近平总书记在重要讲话中作出精辟概括：这就是坚持党中央集中统一领导，坚持党要管党、全面从严治党，坚持以党的政治建设为统领，坚持严的主基调不动摇，坚持发扬钉钉子精神加强作风建设，坚持以零容忍态度惩治腐败，坚持纠正一切损害群众利益的腐败和不正之风，坚持抓住“关键少数”以上率下，坚持完善党和国家监督制度，形成全面覆盖、常态长效的监督合力。这“九个坚持”，是对建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识深化和理论创新的重大成果，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，为确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心指明了前进方向、提供了根本遵循。

——论学习贯彻习近平总书记十九届中央纪委六次全会精神

深刻把握对建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识

严汉平在市委政法委员会全体会议上强调 深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神 奋力推动新时代延安政法工作高质量发展

本报讯 (记者 谷嫦瑜 薛星亮) 1月20日上午，市委政法委员会全体会议召开，学习贯彻习近平总书记对政法工作的重要指示、中央政法工作会议精神，听取市委政法委员会委员述职，研究贯彻落实措施。市委副书记、政法委书记严汉平主持会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，奋力推动新时代延安政法工作高质量发展。市政府副市长、市公安局局长袁家富，市中级人民法院院长康天军，市人民检察院

检察长刘惠生出席会议。

严汉平指出，过去一年，全市政法系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，围绕中心、服务大局，为全市高质量发展提供了安全稳定的社会环境。

严汉平强调，做好今年政法工作，一是要旗帜鲜明讲政治，深刻领会“两个确立”的决定性意义，深入学习贯彻习近平总书记重要指示和中央政法工

作会议精神，结合工作实际，认真对标对表，坚持目标导向、问题导向、结果导向，谋深谋实全年政法工作，坚决做到“两个维护”。二是要全力以赴防风险，把护航党的二十大作为头等大事，坚决捍卫政治安全，推动新时代“十个没有”平安建设“晋档升级”，深化运用“两说一联”机制，充分发挥综治中心作用，不断提升基层社会治理效能，把矛盾纠纷化解在基层和萌芽状态，为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境。三是要真抓

实干促发展，精准完善执法司法政策措施，着力提升法治服务能力，强化执法司法供给，更好优化营商环境，服务保障我市高质量发展。四是要深化改革提质效，系统集成有效创新举措，切实加大推进力度，变“盆景”为“风景”，充分激发政法机关内生动力，不断增强执法司法公信力。五是要正风肃纪树新风，不断巩固深化教育整顿成果，勇于自我革命，全面推进从严管党治警，着力锻造一支忠诚干净担当的圣地政法铁军。

延安经济实现“十四五”良好开局 GDP首次突破两千亿大关

本报讯 (记者 谷嫦瑜 齐心) 1月21日，记者从市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉，2021年，延安圆满实现全年目标任务，实现“十四五”良好开局。

初步核算，全市GDP总量达到2004.58亿元，首次突破两千亿大关，增长8.1%，两年平均增长3.6%。第一产业增加值209.15亿元、增长7.1%；第二产业1229.77亿元、增长8.2%；第三产业565.65亿元、增长8.2%。

全市农林牧渔业增加值比上年增长7.1%，两年平均增长5.6%。粮食播种面积219.91万亩，粮食产量69.83万吨，其中秋粮产量68.72万吨。蔬菜瓜果稳定增长，蔬菜产量127.96万吨、增长5.8%；瓜果产量17.24万吨、增长7.4%。苹果产量再创新高，达到

400.53万吨、增长8.1%。畜牧业较快增长，12月末，猪存栏42.08万头、出栏58.04万头，分别增长0.7%和21.6%；出栏牛2.65万头、增长2.7%；出栏羊42.27万只、增长6.4%。

规模以上工业增加值增长7.8%，两年平均增长1.2%。

制造业拉动明显。规模以上采矿业增加值增长3.5%，制造业增长13.1%，电力、热力、燃气及水的生产和供应业增长24.7%；分别拉动规上工业增长2.1、4.1、1.6个百分点。

非能工业增速领先于能源工业。非能工业增加值增长11.6%，高出能源工业增加值增速4.4个百分点。

轻重工业齐驱并驾。轻重工业产值分别增长31.5%、41.1%。绿色能源助力工业转型。全市

17户绿色能源企业发电24.82亿千瓦时，增长142.1%。

主要产品产量呈“五增两降”态势。“五增”：加工原油916.72万吨、增长0.5%；生产天然气80.46亿立方米、增长24.4%；发电量103.47亿千瓦时、增长25.4%；生产卷烟30.7万箱、增长0.3%；生产LNG153.74万吨、增长12.5%。“两降”：生产原煤4639.87万吨、下降12.1%；生产原油1467.66万吨、下降1.5%。

全市服务业实现增加值565.65亿元，增长8.2%，两年平均增长4.7%。批零、住餐业稳步回暖，批发和零售业销售额分别增长33.7%、8.7%，住宿和餐饮业营业额分别增长5.5%、15.9%。规模以上服务业营业收入增长7.9%。新业态激发市场活

力，全市通过公共网络实现的商品销售增长1.8%；新能源汽车零售额增长23.2%；信息传输、软件和信息技术服务业增加值增长18.7%。航空旅客和货邮吞吐量，铁路客货运周转量均保持两位数以上增速，分别增长22.7%、39.9%。

全市固定资产投资下降23.1%，从三次产业看，第一产业投资增长26.5%；第二产业下降3.1%；第三产业下降37.0%。从行业投资看，农、林、牧、渔业投资增长2.9%；工业投资下降2.7%，其中采矿业增长19.1%；农副食品加工业增长79.2%；批发和零售业增长34.4%；信息传输、软件和信息技术服务业增长26.2%；居民服务和其他服务业增长23.6%。

(下转第二版)

向侵权假冒说不 ——2021年延安市打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作纪实

保护知识产权是深入实施创新驱动发展战略的重要保障。近年来，我市始终坚持把打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品的“双打”工作作为政治任务和民生工程来抓，持续加大工作力度，有效维护良好市场秩序，不断提升人民群众幸福指数，“双打”工作取得显著成效。

2021年，全市“双打”工作成员单位重点以“铁拳”和“昆仑”行动为主线，坚持“政府领导、部门联合、多方参与”的打假工作格局，全市共立案查处侵权假冒行政违法案件655件，罚没金额112万余元；破获侵权假冒犯罪刑事案件15件，抓获犯罪嫌疑人26人，涉案金额2488万余元；审判机

关受理侵权假冒案件刑事案件13件，民事案件154件，检察机关起诉14人，批捕12人，全市市场发展环境持续好转，消费环境综合指数连续两年位列全省第一。

市委、市政府高度重视打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作，成立了分管副市长任组长、25个职能部门为成员的“双打”工作领导小组，建立了打击侵权假冒成员单位联席会议、联络员会议两级议事协调机制，将“双打”工作纳入市县平安建设考核评价体系。制定印发了《延安市“双打”工作领导小组工作规则》《延安市打击侵权假冒工作领导小组联络员管理制度》《延安市打击侵权假

冒工作信息报送和应用管理办法》等一系列制度办法，不断推动“双打”工作走深走实。

2021年，“双打”工作领导小组各成员单位结合职责，聚焦群众关切的问题，围绕重点领域重点产品，协同开展专项行动，持续净化重点市场环境，切实保障权利人和消费者权益，提升消费品质量水平，营造放心消费环境。

同时，市市场监督管理局以“双打”工作为契机，结合“我为群众办实事”活动，聚焦群众关心、关注的热点问题，开展民生领域案件查办“铁拳”行动，在持续打假治劣的同时，依法查办一批群众身边性质恶

劣的典型案件。全市市场监管系统共出动执法人员11万人次，排查经营主体4万家次，查办生产销售侵权假冒伪劣商品等案件104件，查办其他民生领域各类违法案件651件，罚没款760余万元，累计退还转供电环节多收终端用户电费1324.54万元，责令商业银行退还多收企业开户费、资金管理费、账户管理费等等20.69万元，移送司法机关案件3件，曝光典型案例36件，受理处置各类投诉举报及咨询7151件，有效解决民生诉求，回应社会关切，取得了显著成效，受到了社会各界的广泛关注。

(下转第二版)

大红灯笼挂起来 喜气洋洋迎新春



1月21日早，在市区师范路师范附小立交桥上，工人们迎着飞雪安装彩灯，悬挂灯笼，为迎接新春佳节的到来营造喜气洋洋的节日氛围。记者 邓志宏 摄

加强疫情防控 织牢防护网络